COMUNE DI POLIZZI GENEROSA

(Città Metropolitana di Palermo)

ORIGINALE/COPIA

DETERMINAZIONE N. 678

del 18.10.2018

del Registro Generale

AREA In: AMMINISTRATIVA CULTURALE SERVIZI DEMOGRAFICI - SERVIZI CIMITERIALI E ATTIVITA' PRODUTTIVE

DETERMINAZIONE N. del 17.10.2018 del Registro del Servizio 94

OGGETTO: Liquidazione di € 560.00, al netto delle ritenute d'acconto, quale somma da corrispondere alla dell'Associazione Pro Loco Blufi per la rappresentazione della commedia brillante "Po' Beni de' figghi" nell'ambito dei festeggiamenti della 698 ^ Fera di San Gandolfo - Determina Sindacale n 572/2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TURISMO SPORT E SPETTACOLO

Vista la determinazione n. 295 del 24/05/2016, ad oggetto: "Nomina responsabili degli uffici e dei procedimenti amministrativi dell'area Amministrativa-Culturale servizi demografici-servizi cimiteriali-attività produttive a seguito della revisione dell'assetto organizzativo di vertice dell'Ente. Deliberazione della G.M. n. 5 del 22/01/2016;

Vista la determinazione Sindacale n. 487 del 19/08/2016, ad oggetto: "Nomina della Dott.ssa Ferruzza Gandolfa quale Responsabile della I^ Area Amministrativa Culturale Servizi Demografica- Servizi Cimiteriali e Attività Produttive ed attribuzione delle connesse funzioni dirigenziali e determinazione retribuzione di posizione;

Premesso che:

- Con Deliberazione di Giunta Municipale n 103 del 30.08.2018, Immediatamente Esecutiva, si approva il calendario delle manifestazioni organizzate in occasione della "698[^] Fera di San Gandolfo" e il relativo preventivo di spesa ammontante ad € 29.707,06
- Con Determina dirigenziale n. 566 del 30/08/2018, si impegnava la somma di € 29.707,06 per la realizzazione delle manifestazioni relative alla " 698° Fera di San Gandolfo" nel bilancio 2018-2020 esercizio finanziario 2018 per come di seguito:

quanto ad €	25.000,00	sul cap.	1528/5	Imp. N.406/18
quando ad €	1.226,14	sul cap.	1515/23	Imp. N.407/18
quando ad €	2.000,00	sul cap.	1830	Imp. N.408/18
quando ad €	1.480,92	sul cap.	1157	Imp. N.409/18

- Con Determina dirigenziale n. 572 del 04/09/2018, si affidava in forma diretta, alla Associazione Pro Loco Blufi, C. F. 96013030828, la commedia brillante in 3 atti di Alfia Leotta **"Po' Beni de' figgh"** in occasione dei festeggiamenti della 698^ Fera di San Gandolfo, per l' importo di € 700,00 comprensivo di service e oneri fisali ,IMP. N. 406/2018– CIG. **ZA624C79A5**
- Con nota del 28/09/2018, acquisita al protocollo generale di questo Ente in pari data al prot. n. 9166, con la quale,il Sig Porrà Ivan presidente dell'Associazione Pro Loco Blufi, con sede in in via Risorgimento Blufi, C.F. 96013030828, trasmette la richiesta di liquidazione di € 560,00 al netto di oneri fiscali per la realizzazione della la commedia brillante in 3 atti di Alfia Leotta "Po' Beni de' figghi";

Ritenuto necessario provvedere alla liquidazione della somma dovuta dell'Associazione Pro Loco Blufi,

Visto lo Statuto Comunale:

Visto l'art. 184 del T.U. in materia di Ordinamento degli Enti Locali;

Visto il Regolamento di Contabilità:

Visto l'O.A.EE.LL., vigente in Sicilia;

PROPONE

- 1. Liquidare e pagare all 'Associazione Pro Loco Blufi, con sede in via Risorgimento Blufi, C.F. 96013030828 la somma di € 560,00 al netto delle ritenute di acconto per la realizzazione commedia brillante in 3 atti di Alfia Leotta "Po' Beni de' figghi" in occasione della 698^ Fera di San Gandolfo, mediante accredito su Conto Corrente IBAN ITxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx;
- 2. Imputare la somma derivante dal presente provvedimento pari ad € 700,00 nel bilancio 2018 2020 esercizio finanziario 2018, capitolo 1528/5 alla voce "Manifestazione San Gandolfo" Imp n 406/2018
- 3. **Trasmettere** il presente atto all'Ufficio Finanziario per il seguito di competenza

Polizzi Generosa, 15/10/2018

Il Responsabile del Procedimento f.to Sig.ra Grazia Ortolano

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA CULTURALE SERVIZI DEMOGRAFICI - SERVIZI CIMITERIALI E ATTIVITA' PRODUTTIVE

Vista la proposta di determinazione sopra riportata;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento Contabile dell'Ente;

Visto 184 del T. U. in materia di ordinamento degli Enti Locali;

Visto l'O. A. EE. LL. vigente in Sicilia;

DETERMINA

- 1. **Approvare** la proposta di determinazione e segnatamente;
- 3. Imputare la somma derivante dal presente provvedimento pari ad € 700,00 nel bilancio 2018 2020 esercizio finanziario 2018, capitolo 1528/5 alla voce "Manifestazione San Gandolfo" Imp n 406/2018
- 4. **Trasmettere** il presente atto all'Ufficio Finanziario per il seguito di competenza

li 17 /10/2018

II Responsabile dell'Area f.to D.ssa Gandolfa Ferruzza

Pubblicata all'albo Pretorio on-line il 18.10.2018 e per la durata di giorni 15.

Il Messo Comunale Pietro Giresi

Lì 18.10.2018

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Su conforme attestazione del Messo Comunale incaricato della tenuta dell'Albo Pretorio on line, si certifica l'avvenuta pubblicazione dal al e che entro il termine di gg. 15 dalla data di pubblicazione non è stato prodotto a quest'ufficio opposizione o reclamo.

Dalla Residenza Municipale, lì

IL MESSO COMUNALE Pietro Giresi

IL SEGRETARIO COMUNALE Dr. Denedetto Mangiapane